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J  OpenStreetMap - vse ostatni

QO  ROIAN - Gzemni Elenéni



Transformace a pouzity souradnicovy systém

3  OpenStreetMap Transformace pomoci funkce st_transform()
O EPSG: 3857

O RUIAN SELECT st transform(geom, 5514)
1 EPSG: 5514 MERE Taiinay = abandoned';

3 UYTVORENE VRSTUY

Q EPSG: 5514




Validace dat

d  Pomoci funkce st_isvalid

Q  Vsechna data jsou validni

SELECT * FROM bl5.zeleznice
WHERE ST IsValid(geom) = false;




Q@ primdrni kli¢

Q  osm_id
@  auto-inkrementace pomoci typu serial
O index

Q@ vzdy nad sloupcem s geometrii - GIST



- Data omezena striktné na tdzemi CR




Vytvorene vrstuy

a  Zeleznice O Bodové
O opusténé ieleznice 3 Zeleznicni stanice
. . i [ stanice metra
O  Zelezniéni stanice 2 tramvajové stanice
O koleje metra O Liniové
O stanice metra Q2 Zeleznice
. . [  opusténé Zeleznice
O  koleje tramvaji 1 koleje metra
3 tramvajove stanice a  koleje tramvaji
d mésta 0 Polygonoveé
3 parkovaci plochy - mesta

@ parkovaci plochy



Vytvorene vrstuy

O Linie (osm.czech_line)

4 Zeleznice railway = 'rail’

Q@ opusténé Zeleznice  railway = ‘abandoned’
Q  tramvaje railway = ‘tram’

a  metro railway = 'subway’

Q@  Body (osm.czech_point)
[  ZelezniCni stanice  railway = 'station’

3  stanice tramvaji railway = ‘tram_stop’

[ stanice metra prevzato z Zelezni¢nich stanic
Q@  Polygony (osm.czech_polygon)

Q  mésta prevzato z RUIAN

@ parkovisté amenity = ‘parking’

http://wiki.openstreetmap.org/wiki



3 K liniovym datlim prFiddn sloupec s délkou linie - st_length()
O K plodnym datlim priddn sloupec s vymérou - st_area()

@ Meésta doplnéna o sloupec s poctem obyvatel - jen velkd mésta - prevzato z OSM



stanice metra

Q  Ze Zeleznicnich stanic
O  Pomoci funkce st_intersects()

Q@ koleje metra x Zelezni¢ni stanice




@ Bodovd data + polygony stanic
3 linie -> polygony - 5 pripadi
O  st_isclosed()

Q@ st_makepolygon()

Q  priddno 321 stanic
d  st_centroid()




SELECT round (sum(p.area)/1000)
FROM bl5.parkoviste AS p
JOIN bl5.mesta AS m

ON st_dwithin (p.geom, m.geom,

WHERE m.name =

'Praha';

5000)

Vysledek: 3932 km?






